



COMPARTIMENT INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

BULETIN INFORMATIV – 29.05.2017

Acțiuni de intervenție și activități preventive ale I.S.U. "Basarab I" Dâmbovița în perioada 22 - 28 mai 2017.

În perioada **22 - 28 mai 2017**, echipajele de intervenție din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Basarab I” al Județului Dâmbovița au fost solicitate să intervină la următoarele evenimente: **8** incendii la gospodăriile populației (locuințe, anexe gospodărești, plante furajere), **9** acțiuni pentru asigurare zonă, **7** acțiuni pentru asistența persoanelor, **1** acțiune la alte situații de urgență (salvare animale), **1** acțiune de evacuare a apei din gospodăriile populației și **2** misiuni pirotehnice.

Echipajele SMURD din cadrul I.S.U. "Basarab I" Dâmbovița au fost solicitate să intervină în această perioadă la **157** cazuri medicale.

* * *

Personalul Inspecției de Prevenire a desfășurat, în perioada menționată, următoarele activități preventive: **9** controale pe linia prevenirii incendiilor și **3** controale pe linia avizării - autorizării, fiind aplicate **30** sancțiuni contravenționale principale. Nu au fost aplicate sancțiuni complementare.

Totodată, pe timpul controalelor au fost desfășurate și activități de informare preventivă, fiind executate exerciții de evacuare și de intervenție cu personalul aflat la locul de muncă.

De asemenea, în săptămâna menționată, în cadrul programului „Școala Altfel”, peste 1000 de elevi și copii din unitățile de învățământ dâmbovițene au vizitat subunitățile de intervenție ale Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Basarab I” Dâmbovița.

În data de 24 mai a.c., I.S.U. “Basarab I” Dâmbovița a desfășurat un exercițiu de testare a “Planului de Urgență Externă al S.N.G.N. ROMGAZ S.A. MEDIAȘ – Sucursala de Înmagazinare Subterană a Gazelor Naturale Ploiești – Secția înmagazinare Sud – Formația Bilciurești, în cazul producerii unui accident major”.

**COMPARTIMENT INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE
AL I.S.U. „BASARAB I” DÂMBOVIȚA**